

# 偷了多辆摩托车自行车摆在家里看

## 这个嗜好高档车的骑行发烧友栽了

刘某是个骑行发烧友,特别喜欢高档摩托、高档自行车。可他囊中羞涩,根本买不起这些“豪车”,他选择了盗窃。短短一个月间,他偷了8辆高档摩托车一辆高档自行车,全部放在车库及家中供自己欣赏。不料其中一辆被盗车装了GPS,南京秦淮警方按图索骥,最终将他抓获。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲



警方在登记缴获的被盗车辆 警方供图

### 意外

#### GPS让民警找到“藏宝库”

1月17日,秦淮警方接到市民张先生报警,称价值两万元的摩托车被盗。车上装了GPS,能看到摩托车被盗后的行驶轨迹。

秦虹派出所民警展开调查,根据GPS轨迹,按图索骥寻找被盗车。只见嫌疑人骑着被盗摩托从秦淮区到建邺区,来来回回好几趟,他在干吗呢?

晚上8点多,GPS定位显示,该车在某高档小区。民警赶到该小区展开地毯式搜索,在小区一个地下停车场找到被盗摩托车。让民警意外的是,现场整整齐齐停了7辆车,包括4辆摩托车,2辆电摩,还有一辆宝马自行车,都是高档货。

这些车会不会都是被盗车?民警抄下所有车的车牌和钢印号进行查询。果然,其中4辆车有过报警记录。“看来遇到一个专偷高档车的贼,这里是他的‘藏宝库’。”民警分析。

### 感叹

#### 骑行发烧友变成偷车大盗

小偷把这么多车放在这里,肯定会回来取。民警决定蹲守,这一守就是4天。1月21日晚,嫌疑人终于出现了,被民警抓获。

经查,嫌疑人姓刘,今年30岁,南京本地人,住在附近小区。刘某交代了偷车经过,原来,他是一个骑行发烧友,酷爱摩托等骑行工具。他平日里对各种高档摩托车感兴趣,但苦于囊中羞涩。每天看到路上驶过的高档摩托车、自行车,他心里越来越痒,最终没能控制住,干起偷车的勾当。

靠着对各种车辆的熟悉,他专挑高档车偷。而他偷来这些车并不是为了销赃得钱,而是放在停车场和家里收藏,供自己把玩。被盗车在秦淮区和建邺区间来回穿梭,就是他在试车呢。民警在其家中又缴获2辆被盗高档摩托车。经粗略估计,涉案金额超过10万元,其中最贵的一辆摩托车价值4.5万元。

### 交代

#### 他用万能钥匙偷车

刘某是如何偷车的呢?民警在他随身物品中发现一个小钱包,装了好多车钥匙。刘某交代,这些是万能钥匙,可以打开绝大部分摩托车。他说,大部分摩托车车主都没有上锁的习惯,所以只要车钥匙对了,就能轻松开锁将车偷走。为验证他的说法,民警用派出所里的车辆来试验这些万能钥匙。这10多把钥匙还真有用,几乎能打开派出所里所有的摩托车。

目前,大部分被盗车辆已找到失主,还有3辆车因钢印号磨损严重,无法找到车辆信息。这3辆车都是雅马哈品牌,2辆黑色,一辆银色,警方希望失主与秦虹派出所联系。

刘某因涉嫌盗窃已被刑事拘留,此案正在进一步处理之中。

警方提醒广大车主,摩托车应该锁地锁,有条件的最好加装GPS,这样即便被盗,找回来的几率也会很大。

## 3天放6场火 换来7年刑

男子玩火成瘾,竟拿喝酒为借口

冬天也是火灾的高发期。今天,鼓楼法院的法官给大家讲一个与火有关的案例。一名青年玩火上瘾,喝了酒就要出门放火,3天放了6场。当然,他面临的也是法律的制裁,鼓楼法院判处他有期徒刑7年。

通讯员 鼓研 现代快报记者 张玉洁

### 案发

#### 莫名失火,面包车摩托车被烧

事情要从去年1月18日说起,那是一个寒冷冬夜。市民小赵下班后,将电动车停在楼下车棚,就回家了。第二天,他去车棚拿车时,发现电动车已面目全非,只剩下空壳和一堆灰。

这样的火灾此后又发生了好几起。去年1月19日凌晨4点

多,市民小彭听到院子里有很大的响声,起来一看,车棚着火了。他急忙跑下楼,发现自己的电动车已被烧毁。

去年1月21日,又一场大火,一辆面包车和一辆摩托车被烧毁。此外,一个用来堆放杂物的简易棚子也被烧了。

### 惯犯

#### 接二连三的火都是他放的

接二连三的火灾,到底是巧合,还是有人故意为之?警方经调查,抓获了犯罪嫌疑人王某。他承认,这几场火都与他有关。

据他交代,去年1月19日,他点燃一辆电动车上的挡风布。次日,他将某电影院洗手间自动贩卖机上的塑料纸烧了。第3天凌晨,他烧了那个简易棚子,又点燃了一辆摩托车上的布,后引燃停放在旁边的面包车。随后,他还将停放在路边

的货车尾部防雨布点燃。凌晨4点多,他点燃了另一辆摩托车前面的挡风布。短短3天时间,放了6场火!去年1月26日,王某因涉嫌犯放火罪被刑拘,同年3月3日被逮捕。

经司法鉴定,王某无精神病,作案时有完全刑事责任能力。鼓楼检察院指控王某犯放火罪,去年9月提起公诉。鼓楼法院审理后判处他有期徒刑7年。

### 档案

#### 纵火成瘾,出狱几个月就手痒

王某,1989年出生。翻开档案发现,他竟是纵火惯犯。

2008年,王某犯放火罪、盗窃罪,获刑5年,罚金2000元,2011年4月28日被假释。2012年,王某犯盗窃罪,获刑6个月,罚金1000元。连同前罪未执行完的有期徒刑1年10个月5

天,罚金2000元,决定执行有期徒刑2年2个月,罚金3000元。

2013年,王某犯放火罪,获刑1年6个月,结合前罪,决定执行有期徒刑3年2个月,罚金3000元。2014年10月31日,王某被释放。而这次犯罪,离他被释放不足3个月。

### 直面当事人

#### 自称放火是因酒后没有意识

公诉人:为什么放火?

王某:喝酒之后没有意识。

公诉人:你怎么知道自己在什么地方放火?

王某:办案单位问我是不是,我印象中在这个地方放火。

公诉人:你既然有印象放火了,之前有过放火的前科,为什么还要放火?

王某:没有任何动机,喝酒之后就放火了。

审判长:你曾经因为放火罪被判过刑,你也知道放火是有危害的,是违法的,为什么还要做?

王某:当时在工厂上班,闲得无聊,就喝酒了,喝酒后看到车上有防风布就点了。用打火机点的。

## 87岁老人晾晒香肠时摔下4楼



消防员正在搭救老人 报料人供图

快报讯(记者 蔡梦莹)昨天上午10点多,家住沿河三村的王奶奶正在家中阳台晾晒香肠,不慎脚下一滑,从4楼摔下来,掉在院内平房的顶上,被送往医院治疗,暂时没有生命危险。

在江苏省第二中医院,王奶奶的儿子告诉现代快报记者,母亲87岁了,和他一起住。“早上我还买了老母鸡准备炖给她吃”。儿子在厨房准备时,老太太来厨房转了一圈,还说老母鸡的油有点多,炖汤少放点油,然后就到阳台上去了。

王奶奶到阳台看到是个大晴

天,就搬一个小板凳,站在上面,把新灌的香肠挂到阳台外面晒。她踮着脚,大半个身子伸出窗外,越挂越远。阳台上的瓷砖打滑,她不慎摔了下来。

儿子、邻居赶紧拨打急救电话,可王奶奶摔在院内平房顶上,医护人员没法上去,只得喊消防员,几名消防员赶到后爬上屋顶,将老人抬到地面。

记者看到,2楼有个晾晒杆,王奶奶穿了不少衣服,可能先落在晾晒杆上,有个缓冲作用。经医生检查,老人腿部骨折,其他没有大碍。(报料人线索费60元)

## 医院爱心回馈,市民免费领年货

“瑞金路有医院在免费发年货!”1月25日,不少市民的朋友圈被这条消息刷屏了。原来,位于瑞金路27号的恒大中医院当日正在举行新春答谢活动。

根据市民晒出的照片,恒大

中医院一楼一桶桶金龙鱼葵花籽油被堆成“油墙”,不停有市民拎着油走出医院大门。到现场领油的陈大爷说:“我原来在恒大看过病,前几天收到短信,今天过来领食油。这几天天冷正好不舒服,还

能免费找医生看一下,非常好。”

对于这样的暖心行动,医院相关负责人表示,患者走进恒大,就是对恒大最大的肯定。为了感谢南京市民对恒大的信任,院方决定在节前举办这场答谢活动,

只是没想到活动第一天就有这么多市民过来。“希望曾在恒大中医院就诊过的市民朋友尽快来领年货,还有最近冰雪天路滑,市民在前来的路上一定要注意安全。”负责人提醒说。

家住瑞金路的何奶奶说,自己已不是第一次参加这样的活动了。她不仅是医院健康讲座的常客,还是医院微信群的粉丝,这样不仅可学到养生知识,还能直接与医生沟通病情。